
Платник податків в меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної 

частини  Електронного кабінету  має доступ до своїх особових рахунків із 

сплати податків, зборів та інших платежів. При зверненні до зазначеного меню 

відображається зведена інформація станом на момент звернення, що містить 

інформацію по кожному виду платежу, зокрема, бюджетний рахунок на 

поточну дату. 

Меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини Електронного 

кабінету надає можливість фізичним особам після ідентифікації за допомогою 

платіжної системи сплатити податки, збори, платежі за допомогою платіжної 

карти або за допомогою QR-коду. Для юридичних осіб можливість сплати 

податків, зборів та платежів через Електронний кабінет не реалізована. 

З інформацією щодо сплати податків, зборів, платежів фізичними 

особами можна ознайомитись в меню «Стан розрахунків з бюджетом» розділу 

«Допомога» Електронного кабінету. 

Повідомлення про наявність боргу та необхідність його сплати платники 

можуть отримати в Електроному кабінеті, мобільному за стосунку «Моя 

податкова» та чат боті InfoTAX. 
Порядок заповнення реквізиту "Призначення платежу" платіжної інструкції 

під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного 

внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, внесення 

авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення, 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 28.03.2023р №148 (далі – 

Порядок №148). 

Приклади заповнення платниками податків/ органами виконавчої влади 

реквізиту «Призначення платежу» платіжних інструкцій наведено у розділах ІІ, 

ІІІ Порядку №148. 

При сплаті коштів на єдиний рахунок, відкритий у Казначействі на ім’я 

ДПС, платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної інструкції може: 

- не визначати напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка на 

бюджетні/небюджетні рахунки. 

У такому випадку платник у реквізиті «Призначення платежу» платіжної 

інструкції заповнює тільки поле «Додаткова інформація запису» з інформацією 

щодо переказу коштів у довільній формі.  

При цьому платник, використовуючи засоби електронного кабінету, може:  

- визначити напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка на 

бюджетні/небюджетні рахунки; 

- не визначати напрям/напрями спрямування коштів з єдиного рахунка. У 

такому разі кошти перераховуються з єдиного рахунка на 

бюджетні/небюджетні рахунки на підставі податкової інформації, визначеної 

пунктом 35
1
.5 статті 35

1
 Кодексу; 

 

- самостійно визначити напрям/напрями спрямування коштів з єдиного 

рахунка на бюджетні/небюджетні рахунки. 



Відповідно до пункту 43.3 статті 43 Кодексу обов’язковою умовою для 

здійснення повернення сум грошового зобов’язання є подання платником 

податків заяви про таке повернення (крім повернення надміру утриманих 

(сплачених) сум податку з доходів фізичних осіб, які розраховуються 

контролюючим органом на підставі поданої платником податків податкової 

декларації за звітний календарний рік шляхом проведення перерахунку за 

загальним річним оподатковуваним доходом платника податку) протягом 1095 

днів від дня виникнення помилково та/або надміру сплаченої суми. 

Надіслати заяву про повернення помилково та/або надміру сплачених сум 

грошових зобов’язань та пенi (далі – Заява) платник податків може в режимі 

«Введення звітності» приватної частини Електронного кабінету за формою J/F 

1302002 

До Заяви платник може подати копію одного платіжного документа. Для 

цього у вкладці «Додатки» необхідно обрати опцію «Додати» документ 

довільного формату (F/J 1360102) та заповнити обов’язкові поля форми. 

Оскільки у полі «Дата сплати до бюджету» Заяви вказується інформація щодо 

одного платіжного документа відповідно до якого була помилково або надміру 

сплачена сума грошових зобов’язань або пені, то з метою повернення таких сум 

за кількома платіжними документами, платник подає окремі Заяви за кожним 

платіжним документом. 

Відповідно до абзацу першого п. 1 розд. ІІІ Порядку інформаційної 

взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, 

Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих 

фінансових органів у процесі повернення (перерахування) платникам податків 

помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2019 № 60 зі 

змінами та доповненнями, зокрема, Заява подається платником до 

територіального органу ДПС за місцем адміністрування (обліку) помилково 

та/або надміру сплаченої суми. 

В Електронному кабінеті удосконалено сервіс одержання Витягу щодо 

стану розрахунків з бюджетом та цільовими фондами за даними органів ДПС.  

З 1 травня 2024 року є можливість отримати Витяг щодо стану розрахунків з 

бюджетом та цільовими фондами за даними органів ДПС:  

- починаючи з 2013 року за будь-який рік, поточний рік та минулі роки 

окремо ;  

- з розрахунком пені на суму наявного податкового боргу на день 

звернення платника;  

-  з підписом/без підпису посадової особи контролюючого органу.  

У ІКС «Податковий блок» внесено зміни в частині списання сум 

помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань, що обліковуються 

більше 1095 календарних днів без руху за процедурою, передбаченою п.7 

підрозділу 2 розділу ІІІ Порядку ведення податковими органами оперативного 

обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове 



державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 12.01.2021 №5. 

Не підлягають списанню надміру сплачені суми єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування (технологічні  

коди 71010000 – 71040000). 

На виконання п.12.3.3 ст.12 Податкового кодексу України Наказом 

Міністерства фінансів України 23.11.2020 року №723 затверджено Порядок 

надання звітності в розрізі платників податків органам місцевого 

самоврядування.  

Контролюючі органи надають органам місцевого самоврядування 

звітність у розрізі джерел доходів такого органу:  

про суми нарахованих та сплачених податків та/або зборів, суми 

податкового боргу та надмірно сплачених до місцевих бюджетів податків та/або 

зборів на відповідних територіях - щомісяця, не пізніше 10 числа місяця, що 

настає за звітним;  

про суми списаного безнадійного податкового боргу; суми розстрочених і 

відстрочених грошових зобов'язань та/або податкового боргу платників 

податків, які повинні бути сплачені до місцевих бюджетів на відповідних 

територіях; суми наданих податкових пільг, включаючи втрати доходів 

бюджету від їх надання, - щокварталу, не пізніше 25 днів після закінчення 

звітного кварталу.  

Звітність у розрізі платників податків надається контролюючим органом 

за запитом органу місцевого самоврядування протягом 20 днів з моменту 

отримання ним запиту. 

 


